

**AUTORITA' PORTUALE DI TARANTO**

*Avviso di rettifica  
Proroga dei termini*

Con riferimento al bando di gara pubblicato in G.U.U.E. 2012/S 02-170850 del 31/05/2012 e in G.U.R.I. V^ s.s. n. 63 del 01/06/2012 rettificato con avviso pubblicato in G.U.U.E. 2012/S 129-213091 del 07/07/2012 e in G.U.R.I. V^ s.s. n. 81 del 13/07/2012 relativo alla procedura aperta per l'affidamento del "Servizio di sicurezza e vigilanza privata a mezzo di Guardie Particolari Giurate nel Porto di Taranto" si rettifica:

il bando:

1. punto IV.3.4. <termine ultimo per il ricevimento delle offerte>: anziché data 16/07/2012 ora 13:00 (già rettificato in: data 27/07/2012 ora 13:00) leggasi: **17/08/2012 ora 13:00.**
2. punto IV.3.8. <modalità di apertura delle offerte>: anziché data 18/07/2012 ora 10:00 (già rettificato in 31/07/2012 ora 10:00) leggasi: **22/08/2012 ora 10:00.**

il disciplinare:

il punto 8.3 <sopralluogo e presa visione assistita>: anziché "... fino al giorno antecedente la data di scadenza per la presentazione delle offerte" leggasi: "... **fino al giorno 10/08/2012**".

Fermo tutto il resto.

Si precisa che le rettifiche sopra indicate si rendono necessarie in considerazione di sopravvenute problematiche tecniche relative alla gestione della scheda SIMOG relativa al CIG della gara (4272472B6B).

Per quanto sopra rettificato è data facoltà ai concorrenti che abbiano già presentato offerta nel termine originario prescritto dal bando di gara e dal primo avviso di rettifica, di presentare una nuova offerta entro i nuovi termini indicati nel presente avviso. Essa verrà considerata sostitutiva della precedente.

Le offerte pervenute entro la data di scadenza originaria e non sostituite saranno comunque ammesse in gara.

Il presente avviso è stato inviato in G.U.U.E. in data 24/07/2012.

Il presidente  
prof. avv. Sergio Prete

TC12BHA13914 (A pagamento).

